

菏泽交通集团乘用车公司 首届汽车维修技术大比武完美落幕

从“技术大比武”看大众的服务文化

本报讯(张虹) 10月24日,在各大汽车厂商销售量节节攀升,纷纷飘红时节,历时一个月的“首届菏泽交通集团乘用车公司汽车维修技术大奖赛”落下了帷幕,取得了圆满成功。此举引起了业内人士的高度关注,社会反响强烈。金九银十汽车销售进入火爆的季节,使各大汽车经销商忙着增销量,而菏泽交通集团乘用车大众销售公司“技术大比武”的举措不得不让人冷静的思考,买车除了买它的质量、品牌以外,还有什么?

“买车看服务,服务找大众”

德国大众有句名言,“第一批车

是销售人员卖出去的,以后的车是售后服务人员卖出去的。”这是对服务品牌的一次大检阅。业内人士认为,这是菏泽交通集团乘用车大众销售公司对自己竞争实力的一次盘点,也是实施服务品牌战略中的一次创新举措。

据了解,参加本次大赛共有4家4S店,他们分别是来自交通集团乘用车公司旗下的斯柯达菏泽众捷4S店、一汽-大众菏泽交通集团4S店、上海大众菏泽众望4S店、上海大众菏泽众通4S店。据介绍,此次“技术大比武”活动品牌跨度大,时间跨度长,赛程设置周全,赛题设计

严密。“技术大比武”于2015年9月11日正式拉开帷幕,4店大众汽车特约维修店共有135人参加。比赛分初赛、复赛和总决赛。比赛形式分为理论知识与实践操作两大板块,从2015年9月至11月中旬起,历时一个月。本次活动时间之长、人数之众、规模之大、要求之高,这在当地还绝无仅有。

菏泽交通集团乘用车公司大众售后服务体系内部“技术大比武”在提高专业服务意识的同时也为大众品牌描绘出了一幅更加恢弘的发展蓝图。用一句话来概括,就是质量是产品的生命,服务是产品的灵魂。



别克威朗省油科技大解析

最新一代Ecotec高效动力科技

节油的核心在于动力系统。威朗全系标配通用全球最新一代Ecotec家族小排量发动机,包括1.5L SIDI直喷自然吸气和1.5T SIDI直喷涡轮增压两个排量,拥有缸内中置直喷、变排量机油泵、缸盖和排气歧管一体化、专利超静音逆齿链式正时链条等先进科技,并采用全铝分体式缸体,在减重、静音、动力输出和节能方面代表了当今中级车市场的顶尖水平。得益于大量先进科技的运用,配备了Ecotec 1.5T SIDI直喷增压发动机的威朗20T车型实现了动力与节能环保的双赢,最大功率达到124kW,最大扭矩为250N·m,并可

1600转时就能够爆发最大扭矩的90%,成为真正“动力强劲”的小排量涡轮增压发动机,达到媲美同级别1.8T和2.0L车型的驾驶感受。这台发动机百公里综合油耗最低仅为6.1L/100km,且可以使用普通92号无铅汽油,做到“马儿跑得快,而且少吃草”。

别克威朗提供6速智能启停手动变速箱、6速DSS智能启停自动变速箱和7速DCG智能启停双离合变速箱三种选择。手动变速箱自然是节油利器,而6速DSS和7速DCG双离合同样拥有出众的可靠性和燃油经济性,事实上1.5T+7速DCG的性能表现不容小觑,8.8秒破百的加速表现就是证明。

0.27的风阻系数

一辆车的风阻系数对油耗表现有着至关重要的影响,风阻系数每降低0.03,对应百公里油耗将降低0.12L。对于威朗而言,造型设计不仅是别克家族最新设计语言的演绎,更是历时近2年、近500次优化、超过200小时风洞试验开发的成果。通过对外观、发动机舱以及底盘不断的改进与优化,最终将威朗的风阻系数定格在0.27。

轻量化高强度车身

威朗采用新一代全球架构,在提升安全性的同时实现产品的轻量化,通过提升车身高强度钢比例,同时在发动机、底盘和内饰等部位采用全铝及轻量化材质,有效

减少整车质量。综合计算,威朗的轻量化工作共减少车重超过100kg,几乎等同于两位乘客的体重,为燃油经济性的提升立下汗马功劳。在有效减重的背后,威朗的车身安全则实现了进一步强化:

*高强度钢:威朗的高强度钢比例达到72%,其中热成型钢及超高强度钢比例达到18%,最大屈服强度达到1250MPa,为乘员安全保驾护航;

*钢筋铁骨:威朗A、B柱、地板加强板和四门防撞梁均采用热成型高强度钢,全框式副车架则采用铝合金打造;

*防撞梁:威朗前后防撞梁均采用屈服强度高达1000MPa的铝材质,并通过大尺寸后梁吸能盒提升

尾部碰撞性能,在保证安全的同时为车身重量减负。

发动机自动启停

面对拥堵的城市路况,节油的最直接方式就是在停车的时候让发动机也停下来。实验显示,配备发动机启停科技可节约3%~5%的燃油消耗。作为同级表现最佳的智能启停系统,威朗采用先进的AGM电池,寿命达到35万次的高效启动机和大量的系统传感器(手动车型的空挡传感器、双向曲轴位置传感器、刹车真空泵传感器)等,并匹配严谨的控制逻辑,通过多达上万次的验证并不断优化设计,带给消费者安全可靠、舒适敏捷的使用感受。



威朗 VERANO

新生代运动轿车



#天生爱跑#

别克威朗 新生代运动轿车

800-820-2020 / 400-820-2020
www.buick.com.cn

润华别克广州北路店 地址:菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000

凯胜别克昆明北路店 地址:菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话:0530-6208888 售后电话:0530-6208099